

Pressemitteilung

Zürich, 7. August 2018

BX Swiss erweitert Produktspektrum um ETFs von iShares

Exklusive Kotierung in der Schweiz // Hohe Preisqualität im Handel

Die BX Swiss baut ihr Angebot weiter aus: Ab sofort sind 53 Exchange Traded Funds von iShares täglich von 9.00 bis 17.30 Uhr handelbar. Diese ETFs des weltweit führenden Anbieters BlackRock sind in der Schweiz exklusiv an der BX Swiss kotiert und bilden internationale Aktien- und Anleiheindizes ab. Für hohe Liquidität und vorteilhafte Ausführungspreise an der BX Swiss sorgen Market Maker nach Vorgaben der FINMA.

"Mit unserem wachsenden Angebot an ETFs gehen wir auf das weiter steigende Interesse der Schweizer Anleger an dieser Anlageklasse ein", sagt Harald Schnabel, CEO der BX Swiss AG. Neben ETFs können rund 3.600 Aktien sowie rund 2.200 strukturierte Produkte an der BX Swiss gehandelt werden.

Kontakt für Rückfragen:

BX Swiss AG Harald Schnabel CEO

Telefon: +41 (0) 31 329 40 40

E-Mail: harald.schnabel@bxswiss.com

www.bxswiss.com

Über die BX Swiss

Die BX Swiss AG betreibt eine auf die Bedürfnisse von Schweizer Anleger und Emittenten fokussierte Börse. Sie untersteht dem Finanzmarktinfrastrukturgesetz und wird von der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht FINMA überwacht. Das umfassende Angebot von über 3.600 Aktien, 620 ETFs und 2'200 strukturierten Produkten der BX Swiss steht Schweizer Anlegern von 09.00 Uhr bis 17.30 Uhr zur Verfügung.